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PREDMET: Zastupničko pitanje zastupnice Nansi Tireli, u vezi s izgradnjom vodovodne 
- infrastrukture u Petrinji 
- odgovor, daje se 

Veza: Vaš dopis KLASA: 021-12/12-01/745; URBROJ: 5030118-12-1 od 08. kolovoza 
2012. godine 

Ovo Ministarstvo je zaprimilo Vaš dopis dostavljen na mjerodavno postupanje vezano 
uz zastupničko pitanje zastupnice Nansi Tireli, u vezi s izgradnjom vodovodne 
infrastrukture u Petrinji. Na postavljeno pitanje dostavljamo Vam slijedeći odgovor: 

1. Koncepcija i sadašnje stanje vodoopskrbnog sustava Petrinja - Sisak -
Lekenik 
Vodoopskrbni sustav Sisak - Petrinja trenutno obuhvaća šire područje vodoopskrbnih 

sustava gradova Sisak i Petrinja, sisačku Gornju i Donju Posavinu, kao i dio općine Sunja. 
Treba napomenuti da se radi o kompleksnom i problematičnom vodoopskrbnom sustavu. 

Vodoopskrbni sustav temelji se na zahvatu vode i postrojenju za pripremu pitke vode u 
Novom Selištu kod Petrinje. Voda se zahvaća na rijeci Kupi, kondicionira i isporučuje do 
vodospreme Sveto Trojstvo za područje Petrinje, odnosno do vodotornja Viktorovac na 
području Siska. Manje količine vode za potrebe dijela Petrinje zahvaćaju se na petrinjskom 
vodocrpilištu Pecki. 

Regionalnim vodocrpilištem Novo Selište, s zahvatom, preradom i transportom vode do 
distributera, upravlja Vodoopskrba Kupa d.o.o. (stari naziv Regionalni vodovod Petrinja -
Sisak). Za potrebe Petrinje vodu iz vodospreme Sveto Trojstvo preuzima i distribuira 
Privreda d.o.o. Petrinja, dok se za područje Siska voda magistralnim cjevovodom 
transportira do vodotornja Viktorovac, gdje je preuzima i distribuira Sisački vodovod d.o.o. 

2. Vodoopskrbni sustav Grada Petrinje 
Vodoopskrbni sustav Petrinje danas se temelji na izvorištu Novo Selište iz kojega 

se prerađena voda čeličnim cjevovodom profila 800 mm preko vodospreme „Sveto 
Trojstvo" (volumena 10000 m3

) transportira u vodospremu „Petrinja" (volumena 6000 m3
), 

koji je glavni spremnik vode za područje grada Petrinje. Voda se iz vodospreme Petrinja 



vodi gravitacijski do potrošača na petrinjskom vodoopskrbnom području. Pored navedenog 
postoji još i značajnije crpilište Pecki kapaciteta od približno Q = 64 l/s i to vrlo kvalitetne 
vode. Ovo crpilište je spojeno s gradskom mrežom preko vodospreme volumena 1.000 m3

. 

Osim ovog vodoopskrbnog sustava, prije domovinskog rata bila su u funkciji još dva 
crpilišta - Križ kapaciteta 15 l/s i Hrastovica kapaciteta 25 l/s. Sva ova crpilišta priključena 
su na vodospremnik Petrinja, te su trenutačno u eksploataciji djelomičnim kapacitetom. 

Sama vodoopskrbna mreža u gradu Petrinji u lošem je stanju, dijelom kao rezultat 
ratnih zbivanja, ali također i kao posljedica starosti, neadekvatnog građenja i održavanja te 
stvara gubitke i do 40 - 45%. Slijedom navedenog vidljivo je da postoji potreba za daljnjom 
provedbom sanacijskih radova u smislu rekonstrukcija svih dotrajalih dijelova koji ne 
zadovoljavaju tehničke uvjete. 

Na području grada Petrinje izgrađena su još 23 lokalna vodovoda kapaciteta 
izvorišta od 0.1 l/s do 13 l/s. Održavanje lokalnih vodovoda nije organizirano, a 
vodoopskrbna mreža i objekti su u lošem stanju. Ovi vodovodi u stanju u kojem trenutačno 
jesu ne mogu se uklopiti u sustav javne vodoopskrbe i najveći dio njih će se s vremenom 
napustitii - kako se sustav javne vodoopskrbe bude širio. 

Za područje grada Petrinje u tijeku je izrada Studije izvodljivosti vodoopskrbe i 
odvodnje, te će se po završetku studije definirati konačni obuhvat izgradnje i rekonstrukcije 
vodovoda na'području Grada Petrinje te će isti biti moguće kandidirati za financiranje iz 
fondova EU. 

U 2012. godini Privreda Petrinja d.o.o. je prema Hrvatskim vodama kandidirala 
izgradnju 3 projekta (građenje magistralnog cjevovoda sjevernog područja Petrinje, naselja 
D. Mokrice, Dumače, G. Mokrice, Međuraće, Nebojan, N. Farkašić i S. Mokrice; građenje 
vodoopskrbnog cjevovoda naselja Križ Hrastovački - Cepeliš grada Petrinje i građenje 
magistralnog cjevovoda Petrinja - Sisak - Lekenik) za sufinanciranje iz kreditnih sredstava 
Hrvatskih voda, ali kako za njih u trenutku podnošenja zahtjeva nisu bile ishođene potvrde 
glavnog projekta isti nisu za sada ušli u plan sufinanciranja Hrvatskih voda. 
Naknadno je 13. kolovoza 2012. za projekt magistralnog cjevovoda sjevernog područja 
Petrinje, naselja D. Mokrice, Dumače, G. Mokrice, Međuraće, Nebojan, N. Farkašić i S. 
Mokrice ishođena potvrda glavnog projekta te ukoliko se osiguraju dostatna kreditna 
sredstva Hrvatske vode će biti u mogućnosti sufinancirati ovaj projekt. 
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